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ɤ�ɋɨɝɥɚɲɟɧɢɸ�ɨɬ 30.12.2020 ʋ13 ɨ�ɩɟɪɟɞɚɱɟ�ɨɪɝɚɧɚɦɢ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ 
ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ «Ɋɵɥɶɫɤɢɣ�ɪɚɣɨɧ» Ʉɭɪɫɤɨɣ 

ɨɛɥɚɫɬɢ�ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɹ�ɱɚɫɬɢ�ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɣ�ɩɨ�ɪɟɲɟɧɢɸ�ɜɨɩɪɨɫɨɜ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ 
ɡɧɚɱɟɧɢɹ�ɨɪɝɚɧɚɦ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ�ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ�ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ 

©Ɉɤɬɹɛɪɶɫɤɢɣ�ɫɟɥɶɫɨɜɟɬ» Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ�Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ 

 

ɝ�Ɋɵɥɶɫɤ�Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ                          « 31 » ɦɚɪɬɚ 2023 ɝɨɞɚ 

Ⱥɞɦɢɧɢɫɬɪɚɰɢɹ� Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ� Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ� ɨɬ� ɢɦɟɧɢ 
ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ «Ɋɵɥɶɫɤɢɣ� ɪɚɣɨɧ» Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ� ɜ� ɥɢɰɟ� Ƚɥɚɜɵ 
Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ� Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ Ʌɢɫɦɚɧɚ� Ⱥɧɞɪɟɹ� ȼɥɚɞɢɦɢɪɨɜɢɱɚ, 
ɞɟɣɫɬɜɭɸɳɟɝɨ�ɧɚ�ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ�ɍɫɬɚɜɚ, ɢɦɟɧɭɟɦɚɹ�ɜ�ɞɚɥɶɧɟɣɲɟɦ ©Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ 
ɪɚɣɨɧ», ɫ� ɨɞɧɨɣ� ɫɬɨɪɨɧɵ, ɢ Ⱥɞɦɢɧɢɫɬɪɚɰɢɹ� Ɉɤɬɹɛɪɶɫɤɨɝɨ� ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ 
Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ ɨɬ� ɢɦɟɧɢ� ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ� ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ «Ɉɤɬɹɛɪɶɫɤɢɣ 
ɫɟɥɶɫɨɜɟɬ» Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ� Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ� ɜ� ɥɢɰɟ� Ƚɥɚɜɵ� Ɉɤɬɹɛɪɶɫɤɨɝɨ 
ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ� Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ� Ʌɵɫɟɧɤɨ� ɋɟɪɝɟɹ� ȼɚɫɢɥɶɟɜɢɱɚ, ɞɟɣɫɬɜɭɸɳɟɝɨ� ɧɚ 
ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ� ɍɫɬɚɜɚ, ɢɦɟɧɭɟɦɚɹ� ɜ� ɞɚɥɶɧɟɣɲɟɦ ©ɉɨɫɟɥɟɧɢɟ», ɫ� ɞɪɭɝɨɣ� ɫɬɨɪɨɧɵ, 
ɞɚɥɟɟ� ɬɚɤɠɟ� ɫɨɜɦɟɫɬɧɨ� ɢɦɟɧɭɟɦɵɟ ©ɋɬɨɪɨɧɵ»� ɢɥɢ� ɩɨ� ɨɬɞɟɥɶɧɨɫɬɢ ©ɋɬɨɪɨɧɚ», 
ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɭɹɫɶ� ɫɬɚɬɶɹɦɢ 14 ɢ 15 Ɏɟɞɟɪɚɥɶɧɨɝɨ� ɡɚɤɨɧɚ� ɨɬ 06.10.2003 ʋ131-ɎɁ 
©Ɉɛ� ɨɛɳɢɯ� ɩɪɢɧɰɢɩɚɯ� ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ� ɦɟɫɬɧɨɝɨ� ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ� ɜ� Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ 
Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ», ɪɟɲɟɧɢɟɦ�ɉɪɟɞɫɬɚɜɢɬɟɥɶɧɨɝɨ�ɋɨɛɪɚɧɢɹ�Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ�Ʉɭɪɫɤɨɣ 
ɨɛɥɚɫɬɢ� ɨɬ 26.11.2014 ʋ129 «Ɉɛ� ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɢɢ� ɉɨɪɹɞɤɚ� ɡɚɤɥɸɱɟɧɢɹ� ɨɪɝɚɧɚɦɢ 
ɦɟɫɬɧɨɝɨ� ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ� Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ� Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ� ɫɨɝɥɚɲɟɧɢɣ� ɨ 
ɩɟɪɟɞɚɱɟ� ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɹ� ɱɚɫɬɢ� ɫɜɨɢɯ� ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɣ� ɨɪɝɚɧɚɦ� ɦɟɫɬɧɨɝɨ 
ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ� ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ, ɜɯɨɞɹɳɢɯ� ɜ� ɫɨɫɬɚɜ� ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ 
©Ɋɵɥɶɫɤɢɣ� ɪɚɣɨɧ» Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ, ɢ� ɨ� ɩɪɢɧɹɬɢɢ� ɨɬ� ɭɤɚɡɚɧɧɵɯ� ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ 
ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɹ� ɱɚɫɬɢ� ɢɯ� ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɣ», ɪɟɲɟɧɢɟɦ� ɉɪɟɞɫɬɚɜɢɬɟɥɶɧɨɝɨ� ɋɨɛɪɚɧɢɹ 
Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ� Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ� ɨɬ 26.11.2014 ʋ130 «Ɉ� ɩɟɪɟɞɚɱɟ� ɨɪɝɚɧɚɦɢ 
ɦɟɫɬɧɨɝɨ� ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ� ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ «Ɋɵɥɶɫɤɢɣ� ɪɚɣɨɧ» Ʉɭɪɫɤɨɣ 
ɨɛɥɚɫɬɢ� ɱɚɫɬɢ� ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɣ� ɩɨ� ɪɟɲɟɧɢɸ� ɜɨɩɪɨɫɨɜ� ɦɟɫɬɧɨɝɨ� ɡɧɚɱɟɧɢɹ� ɨɪɝɚɧɚɦ 
ɦɟɫɬɧɨɝɨ� ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ� ɫɟɥɶɫɤɢɯ� ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ� ɧɚ� ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ� ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ 
ɪɚɣɨɧɚ «Ɋɵɥɶɫɤɢɣ� ɪɚɣɨɧ» Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ», ɪɟɲɟɧɢɟɦ� ɉɪɟɞɫɬɚɜɢɬɟɥɶɧɨɝɨ 
ɋɨɛɪɚɧɢɹ� Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ� Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ� ɨɬ 24.12.2014 ʋ138 «Ɉ 
ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɥɟɧɢɢ�ɢɡ�ɛɸɞɠɟɬɚ�Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ�Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ�ɦɟɠɛɸɞɠɟɬɧɵɯ 
ɬɪɚɧɫɮɟɪɬɨɜ� ɛɸɞɠɟɬɚɦ� ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ� Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ� Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ� ɧɚ 
ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɟ� ɱɚɫɬɢ� ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɣ� ɩɨ� ɪɟɲɟɧɢɸ� ɜɨɩɪɨɫɨɜ� ɦɟɫɬɧɨɝɨ� ɡɧɚɱɟɧɢɹ 
ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ «Ɋɵɥɶɫɤɢɣ� ɪɚɣɨɧ» Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ», ɪɟɲɟɧɢɟɦ 
ɉɪɟɞɫɬɚɜɢɬɟɥɶɧɨɝɨ� ɋɨɛɪɚɧɢɹ� Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ� Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ� ɨɬ 30.11.2018 
ʋ11 «Ɉɛ� ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɢɢ� Ɇɟɬɨɞɢɤɢ� ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ� ɨɛɴɟɦɨɜ� ɢɧɵɯ� ɦɟɠɛɸɞɠɟɬɧɵɯ 
ɬɪɚɧɫɮɟɪɬɨɜ, ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɥɹɟɦɵɯ� ɢɡ� ɛɸɞɠɟɬɚ� Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ� Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ 
ɛɸɞɠɟɬɚɦ� ɫɟɥɶɫɤɢɯ� ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ� Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ� Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ� ɧɚ 
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ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɟ� ɱɚɫɬɢ� ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɣ� ɩɨ� ɪɟɲɟɧɢɸ� ɜɨɩɪɨɫɨɜ� ɦɟɫɬɧɨɝɨ� ɡɧɚɱɟɧɢɹ 
ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ «Ɋɵɥɶɫɤɢɣ� ɪɚɣɨɧ» Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ», ɪɟɲɟɧɢɟɦ 
ɉɪɟɞɫɬɚɜɢɬɟɥɶɧɨɝɨ� ɋɨɛɪɚɧɢɹ� Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ� Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ� ɨɬ 22.12.2022 
ʋ286 «Ɉ�ɛɸɞɠɟɬɟ�Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ�Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ�ɧɚ 2023 ɝɨɞ�ɢ�ɧɚ�ɩɥɚɧɨɜɵɣ 
ɩɟɪɢɨɞ 2024 ɢ 2025 ɝɨɞɨɜ», ɪɟɲɟɧɢɟɦ� ɉɪɟɞɫɬɚɜɢɬɟɥɶɧɨɝɨ� ɋɨɛɪɚɧɢɹ� Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ 
ɪɚɣɨɧɚ�ɨɬ 29.03.2023 ʋ 315 «Ɉɛ�ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɢɢ�ɉɟɪɟɱɧɹ�ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɝɨ�ɢɦɭɳɟɫɬɜɚ, 
ɩɪɢɧɢɦɚɟɦɨɝɨ� ɜ� ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɭɸ� ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɨɫɬɶ� ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ 
©Ɋɵɥɶɫɤɢɣ�ɪɚɣɨɧ» Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ�ɢɡ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɣ�ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɨɫɬɢ�ɨɬɞɟɥɶɧɵɯ 
ɫɟɥɶɫɤɢɯ� ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ� Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ� Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ», ɪɟɲɟɧɢɟɦ� ɋɨɛɪɚɧɢɹ 
ɞɟɩɭɬɚɬɨɜ� Ɉɤɬɹɛɪɶɫɤɨɝɨ� ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ� Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ� Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ� ɨɬ 
15.12.2014 ʋ92 «Ɉ� ɩɪɢɧɹɬɢɢ� ɨɬ� ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ «Ɋɵɥɶɫɤɢɣ� ɪɚɣɨɧ» 
Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ� ɱɚɫɬɢ� ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɣ� ɩɨ� ɪɟɲɟɧɢɸ� ɜɨɩɪɨɫɨɜ� ɦɟɫɬɧɨɝɨ� ɡɧɚɱɟɧɢɹ 
ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ «Ɋɵɥɶɫɤɢɣ� ɪɚɣɨɧ» Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ», ɡɚɤɥɸɱɢɥɢ 
ɧɚɫɬɨɹɳɟɟ�ɋɨɝɥɚɲɟɧɢɟ�ɨ�ɧɢɠɟɫɥɟɞɭɸɳɟɦ: 

1. ɋɬɨɪɨɧɵ�ɩɪɢɲɥɢ�ɤ�ɫɨɝɥɚɲɟɧɢɸ�ɜɧɟɫɬɢ�ɜ�ɋɨɝɥɚɲɟɧɢɟ�ɨɬ 30.12.2020 ʋ13  
ɨ� ɩɟɪɟɞɚɱɟ� ɨɪɝɚɧɚɦɢ� ɦɟɫɬɧɨɝɨ� ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ� ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ 
©Ɋɵɥɶɫɤɢɣ� ɪɚɣɨɧ» Ʉɭɪɫɤɨɣ� ɨɛɥɚɫɬɢ� ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɹ� ɱɚɫɬɢ� ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɣ� ɩɨ 
ɪɟɲɟɧɢɸ� ɜɨɩɪɨɫɨɜ� ɦɟɫɬɧɨɝɨ� ɡɧɚɱɟɧɢɹ� ɨɪɝɚɧɚɦ� ɦɟɫɬɧɨɝɨ� ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ 
ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ� ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ «Ɉɤɬɹɛɪɶɫɤɢɣ� ɫɟɥɶɫɨɜɟɬ» Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ� ɪɚɣɨɧɚ 
Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ (ɞɚɥɟɟ – ɋɨɝɥɚɲɟɧɢɟ) ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ�ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ: 
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       1. 2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɶ�ɋɨɝɥɚɲɟɧɢɟ�ɉɪɢɥɨɠɟɧɢɟɦ�ʋ3 (ɩɪɢɥɚɝɚɟɬɫɹ). 

2. ȼɨ� ɜɫɟɦ� ɨɫɬɚɥɶɧɨɦ, ɱɬɨ� ɧɟ� ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɨ� ɧɚɫɬɨɹɳɢɦ� Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɦ 
ɫɨɝɥɚɲɟɧɢɟɦ, ɋɬɨɪɨɧɵ�ɛɭɞɭɬ�ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨɜɚɬɶɫɹ�ɭɫɥɨɜɢɹɦɢ�ɋɨɝɥɚɲɟɧɢɹ. 

3. ɇɚɫɬɨɹɳɟɟ�Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɟ�ɫɨɝɥɚɲɟɧɢɟ�ɜɫɬɭɩɚɟɬ�ɜ�ɫɢɥɭ�ɫ 01 ɚɩɪɟɥɹ 2023 
ɝɨɞɚ�ɢ�ɹɜɥɹɟɬɫɹ�ɧɟɨɬɴɟɦɥɟɦɨɣ�ɱɚɫɬɶɸ�ɋɨɝɥɚɲɟɧɢɹ. 

4. ɇɚɫɬɨɹɳɟɟ� Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɟ� ɫɨɝɥɚɲɟɧɢɟ� ɫɨɫɬɚɜɥɟɧɨ� ɜ� ɬɪɟɯ� ɷɤɡɟɦɩɥɹɪɚɯ, 
ɢɦɟɸɳɢɯ�ɨɞɢɧɚɤɨɜɭɸ�ɸɪɢɞɢɱɟɫɤɭɸ�ɫɢɥɭ, ɩɨ�ɨɞɧɨɦɭ�ɷɤɡɟɦɩɥɹɪɭ�ɞɥɹ�ɤɚɠɞɨɣ�ɢɡ 
ɋɬɨɪɨɧ ɢ�ɨɞɢɧ�ɷɤɡɟɦɩɥɹɪ – ɞɥɹ�ɉɪɟɞɫɬɚɜɢɬɟɥɶɧɨɝɨ�ɋɨɛɪɚɧɢɹ�Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ 
Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ. 

5. Ⱥɞɪɟɫɚ, ɪɟɤɜɢɡɢɬɵ�ɢ�ɩɨɞɩɢɫɢ�ɋɬɨɪɨɧ 
 

Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ�ɪɚɣɨɧ: ɉɨɫɟɥɟɧɢɟ: 
Ⱥɞɦɢɧɢɫɬɪɚɰɢɹ�Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ 
Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ  
Ⱥɞɪɟɫ: 307370, Ʉɭɪɫɤɚɹ�ɨɛɥɚɫɬɶ, 
ɝ�Ɋɵɥɶɫɤ, ɭɥ�Ʉ�Ʌɢɛɤɧɟɯɬɚ, ɞ.21  
ɍɎɄ�ɩɨ�Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ 
�Ⱥɞɦɢɧɢɫɬɪɚɰɢɹ�Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ 
Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ                                       
ɥ�ɫ 03443019590) 
ɂɇɇ 4620007691 Ʉɉɉ 462001001 

Ⱥɞɦɢɧɢɫɬɪɚɰɢɹ�Ɉɤɬɹɛɪɶɫɤɨɝɨ 
ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ�Ⱥɞɦɢɧɢɫɬɪɚɰɢɹ 
Ɉɤɬɹɛɪɶɫɤɨɝɨ�ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ�Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ 
ɪɚɣɨɧɚ  
Ⱥɞɪɟɫ :307342, Ʉɭɪɫɤɚɹ�ɨɛɥɚɫɬɶ, 
Ɋɵɥɶɫɤɢɣ�ɪɚɣɨɧ, ɫ�ɋɬɟɩɚɧɨɜɤɚ 
ɂɇɇ  4620001026 Ʉɉɉ 462001001 
ɍɎɄ�ɩɨ�Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ 
�Ⱥɞɦɢɧɢɫɬɪɚɰɢɹ�Ɉɤɬɹɛɪɶɫɤɨɝɨ 
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Ʉ�ɋ 03231643386340004400 
ȻɂɄ 013807906 
ȿɄɋ 40102810545370000038 
Ȼɚɧɤ: Ɉɬɞɟɥɟɧɢɟ�Ʉɭɪɫɤ�Ȼɚɧɤɚ�Ɋɨɫɫɢɢ 
//ɍɎɄ�ɩɨ�Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ�ɝ. Ʉɭɪɫɤ 
 
ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ�ɤɭɥɶɬɭɪɵ�Ⱥɞɦɢɧɢɫɬɪɚɰɢɢ 
Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ�Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ                     
ɥ�ɫ 03443019600) 
ɂɇɇ 4620007733 Ʉɉɉ 462001001 
Ʉ�ɋ 03231643386340004400 
ȻɂɄ 013807906 
ȿɄɋ 40102810545370000038 
Ȼɚɧɤ: Ɉɬɞɟɥɟɧɢɟ�Ʉɭɪɫɤ�Ȼɚɧɤɚ�Ɋɨɫɫɢɢ 
//ɍɎɄ�ɩɨ�Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ�ɝ. Ʉɭɪɫɤ 
 

ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ�Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ                          
ɥ�ɫ 04443020270) 
Ʉ�ɋ 03100643000000014400 
ȻɂɄ 013807906 
ȿɄɋ 40102810545370000038 
Ȼɚɧɤ: Ɉɬɞɟɥɟɧɢɟ�Ʉɭɪɫɤ�Ȼɚɧɤɚ�Ɋɨɫɫɢɢ 
//ɍɎɄ�ɩɨ�Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ�ɝ. Ʉɭɪɫɤ 
ɈɄɌɆɈ 38634484 

Ƚɥɚɜɚ�Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ  
Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ  
 
________________________Ⱥ�ȼ�Ʌɢɫɦɚɧ 
 
Ɇ�ɉ. 

Ƚɥɚɜɚ�Ɉɤɬɹɛɪɶɫɤɨɝɨ�ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ 
Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ  
 
___________________  ɋ�ȼ�Ʌɵɫɟɧɤɨ 
 
Ɇ�ɉ.  

 



ɜ�ɬɨɦ�ɱɢɫɥɟ 
ɧɚ�ɨɩɥɚɬɭ 
ɬɪɭɞɚ�ɫ 

ɧɚɱɢɫɥɟɧɢɹɦɢ 
ɢ 

ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɨ-
ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ 
ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɟ 
ɪɚɛɨɬɧɢɤɚ

ɐɟɥɟɜɵɟ 
ɫɪɟɞɫɬɜɚ�ɧɚ 

ɫɨɮɢɧɚɧɫɢɪɨ
ɜɚɧɢɟ 

ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɵɯ  
ɢ�ɨɛɥɚɫɬɧɵɯ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧ

ɧɵɯ 
ɩɪɨɝɪɚɦɦ�ɢ 

�ɢɥɢ) ɰɟɥɟɜɵɯ  
ɩɪɨɝɪɚɦɦ

Ɇɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵ
ɟ�ɡɚɬɪɚɬɵ

1.1
ɉɨ�ɪɟɲɟɧɢɸ�ɜɨɩɪɨɫɚ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ�ɡɧɚɱɟɧɢɹ: «Ɉɪɝɚɧɢɡɚɰɢɹ�ɜ�ɝɪɚɧɢɰɚɯ 
ɩɨɫɟɥɟɧɢɹ�ɷɥɟɤɬɪɨ-, ɬɟɩɥɨ-, ɝɚɡɨ- ɢ�ɜɨɞɨɫɧɚɛɠɟɧɢɹ�ɧɚɫɟɥɟɧɢɹ, 
ɜɨɞɨɨɬɜɟɞɟɧɢɹ, ɫɧɚɛɠɟɧɢɹ�ɧɚɫɟɥɟɧɢɹ�ɬɨɩɥɢɜɨɦ�ɜ�ɩɪɟɞɟɥɚɯ�ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɣ, 
ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɵɯ�ɡɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɶɫɬɜɨɦ�Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ�Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ».

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.1  = �ɉ1.1.1….1.1.3 =  13 ɪɭɛ+ 
13 ɪɭɛ+ 106,77 ɪɭɛ = 132,77 ɪɭɛ.;

40 406,27 132,77 40 273,50

1.1.1
Ɋɚɡɪɚɛɨɬɤɚ�ɢ�ɪɟɚɥɢɡɚɰɢɹ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɯ�ɩɪɨɝɪɚɦɦ�ɫɟɥɶɫɤɢɯ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ 
ɜ�ɨɛɥɚɫɬɢ�ɷɧɟɪɝɨɫɛɟɪɟɠɟɧɢɹ�ɢ�ɩɨɜɵɲɟɧɢɹ�ɷɧɟɪɝɟɬɢɱɟɫɤɨɣ 
ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɢ�ɫɟɥɶɫɤɢɯ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.1.1  = Z1.1.1 = 250/ Hɨɛɳ  

ɯ Hɩɨɫ = 250 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 13 ɪɭɛ.; 13,00 13,00

1.1.2

ɉɨɞɝɨɬɨɜɤɚ�ɧɚɫɟɥɟɧɢɹ�ɤ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɸ�ɝɚɡɚ�ɜ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɫ 
ɦɟɠɪɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɦɢ�ɢ�ɪɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɦɢ�ɩɪɨɝɪɚɦɦɚɦɢ�ɝɚɡɢɮɢɤɚɰɢɢ 
ɠɢɥɢɳɧɨ�ɤɨɦɦɭɧɚɥɶɧɨɝɨ�ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ, ɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɵɯ�ɢ�ɢɧɵɯ  
ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɣ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.1.2  = Z1.1.2 = 250/ 
+ɨɛɳ  ɯ Hɩɨɫ =250 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 13 
ɪɭɛ.;

13,00 13,00

1.1.3

ɉɨɞɝɨɬɨɜɤɚ�ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ�ɫɯɟɦ, ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟ�ɪɟɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ, ɬɟɤɭɳɟɝɨ�ɢ 
ɤɚɩɢɬɚɥɶɧɨɝɨ�ɪɟɦɨɧɬɚ�ɨɛɴɟɤɬɨɜ�ɬɟɩɥɨɫɧɚɛɠɟɧɢɹ, ɷɥɟɤɬɪɨɫɧɚɛɠɟɧɢɹ, 
ɜɨɞɨɫɧɚɛɠɟɧɢɹ�ɢ�ɜɨɞɨɨɬɜɟɞɟɧɢɹ�ɫɟɥɶɫɤɢɯ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ, ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɥɟɧɢɟ 
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɣ�ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɢ�ɞɥɹ�ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɹ�ɬɚɪɢɮɨɜ�ɧɚ 
ɜɨɞɨɫɧɚɛɠɟɧɢɟ�ɢ�ɜɨɞɨɨɬɜɟɞɟɧɢɟ, ɩɪɢɧɹɬɢɟ�ɦɟɪ�ɩɨ�ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɸ 
ɛɟɫɩɟɪɟɛɨɣɧɨɣ�ɪɚɛɨɬɵ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɯ�ɨɛɴɟɤɬɨɜ�ɬɟɩɥɨɫɧɚɛɠɟɧɢɹ, 
ɷɥɟɤɬɪɨɫɧɚɛɠɟɧɢɹ, ɜɨɞɨɫɧɚɛɠɟɧɢɹ�ɢ�ɜɨɞɨɨɬɜɟɞɟɧɢɹ�ɧɚ�ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɹɯ 
ɫɟɥɶɫɤɢɯ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ.(ɫ 01.01.2023 ɩɨ 31.03.2023 ɜɤɥɸɱɢɬɟɥɶɧɨ)

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.1.3  = Z1.1.3 = 4420/ 
Hɨɛɳ �ɯ Hɩɨɫ = 427 ɪɭɛ/12*3= 106,77 ɪɭɛ.;                                                      
Ɇɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɟ�ɡɚɬɪɚɬɵ�ɉ1.1.3  = Ɇ1.1.3 = 
.ɤ*Nɤ+Kɬɫ*Nɬɫ+Kɥɷɩ*Nɥɷɩ+ 
.ɤɫ*Nɤɫ�Ʉɜɛ+Nɜɛ�Ʉɜɫ*Nɜɫ�Ʉɷɦɜ*Nɷɦɜ 
�Ʉɲɤ*Nɲɤ�Ʉɤɫ*Nɤɫ�Ʉɤɧɫ*Nɤɧ�Ʉɩɮ*Nɩɮ=4 ɲɬ�ɯ 
4000 ɪɭɛ +4 ɲɬ�ɯ 4000 ɪɭɛ+5 ɲɬ�ɯ 6900 ɪɭɛ+ 29,338 
ɤɦ�ɯ 7000 ɪɭɛ + 35ɲɬ�ɯ 650 ɪɭɛ = 161 094 ɪɭɛ/12*3= 
40273,50 ɪɭɛ.;                                  

40 380,27 106,77 40 273,50

1.2

ɉɨ�ɪɟɲɟɧɢɸ�ɜɨɩɪɨɫɚ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ�ɡɧɚɱɟɧɢɹ: «Ɉɛɟɫɩɟɱɟɧɢɟ�ɩɪɨɠɢɜɚɸɳɢɯ�ɜ 
ɩɨɫɟɥɟɧɢɢ�ɢ�ɧɭɠɞɚɸɳɢɯɫɹ�ɜ�ɠɢɥɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɯ�ɦɚɥɨɢɦɭɳɢɯ�ɝɪɚɠɞɚɧ 
ɠɢɥɵɦɢ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɦɢ, ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɹ�ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ�ɢ�ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ 
ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɮɨɧɞɚ, ɫɨɡɞɚɧɢɟ�ɭɫɥɨɜɢɣ�ɞɥɹ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ  
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɟ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɤɨɧɬɪɨɥɹ, ɚ 
ɬɚɤɠɟ�ɢɧɵɯ�ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɣ�ɨɪɝɚɧɨɜ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ�ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɜ 
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɫ�ɠɢɥɢɳɧɵɦ�ɡɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɶɫɬɜɨɦ»:

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2  = �ɉ1.2.1….1.2.15 =  14 ɪɭɛ 
+14 ɪɭɛ +14 ɪɭɛ +14 ɪɭɛ +14 ɪɭɛ +14 ɪɭɛ +14 ɪɭɛ 
+14 ɪɭɛ +14 ɪɭɛ +14 ɪɭɛ +14 ɪɭɛ +14 ɪɭɛ +14 ɪɭɛ 
+14 ɪɭɛ +14 ɪɭɛ = 210 ɪɭɛ.;

210,00 210,00

1.2.1 ɍɱɟɬ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɮɨɧɞɚ.
ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2.1  = Z1.2.1 = 272 / Hɨɛɳ  ɯ 
Hɩɨɫ = 272 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 14 ɪɭɛ.;

14,00 14,00

1.2.2

ɍɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ�ɪɚɡɦɟɪɚ�ɞɨɯɨɞɚ, ɩɪɢɯɨɞɹɳɟɝɨɫɹ�ɧɚ�ɤɚɠɞɨɝɨ�ɱɥɟɧɚ�ɫɟɦɶɢ, 
ɢ�ɫɬɨɢɦɨɫɬɢ�ɢɦɭɳɟɫɬɜɚ, ɧɚɯɨɞɹɳɟɝɨɫɹ�ɜ�ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɨɫɬɢ�ɱɥɟɧɨɜ�ɫɟɦɶɢ�ɢ 
ɩɨɞɥɟɠɚɳɟɝɨ�ɧɚɥɨɝɨɨɛɥɨɠɟɧɢɸ, ɜ�ɰɟɥɹɯ�ɩɪɢɡɧɚɧɢɹ�ɝɪɚɠɞɚɧ 
ɦɚɥɨɢɦɭɳɢɦɢ�ɢ�ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɥɟɧɢɹ�ɢɦ�ɩɨ�ɞɨɝɨɜɨɪɚɦ�ɫɨ�ɰɢɚɥɶɧɨɝɨ�ɧɚɣɦɚ 
ɠɢɥɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɮɨɧɞɚ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2.2  = Z1.2.2 = 272 / Hɨɛɳ  ɯ 
+ɩɨɫ =272 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 14 ɪɭɛ.;

14,00 14,00

1.2.3

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ�ɞɨɯɨɞɚ�ɝɪɚɠɞɚɧ�ɢ�ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ�ɩɪɨɠɢɜɚɸɳɢɯ�ɫɨɜɦɟɫɬɧɨ�ɫ 
ɧɢɦɢ�ɱɥɟɧɨɜ�ɢɯ�ɫɟɦɟɣ�ɢ�ɫɬɨɢɦɨɫɬɢ�ɩɨɞɥɟɠɚɳɟɝɨ�ɧɚɥɨɝɨɨɛɥɨɠɟɧɢɸ�ɢɯ  
ɢɦɭɳɟɫɬɜɚ�ɜ�ɰɟɥɹɯ�ɩɪɢɡɧɚɧɢɹ�ɝɪɚɠɞɚɧ�ɧɭɠɞɚɸɳɢɦɢɫɹ�ɜ�ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɥɟɧɢɢ 
ɠɢɥɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�ɩɨ�ɞɨɝɨɜɨɪɚɦ�ɧɚɣɦɚ�ɠɢɥɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ  
ɮɨɧɞɚ�ɫɨɰɢɚɥɶɧɨɝɨ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2.3  = Z1.2.3 = 272 / Hɨɛɳ  ɯ 
+ɩɨɫ =272 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 14 ɪɭɛ.;

14,00 14,00

1.2.4

ɍɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɡɦɟɪɚ ɞɨɯɨɞɚ ɝɪɚɠɞɚɧ ɢ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ
ɩɪɨɠɢɜɚɸɳɢɯ ɫɨɜɦɟɫɬɧɨ ɫ ɧɢɦɢ ɱɥɟɧɨɜ ɢɯ ɫɟɦɟɣ ɢ ɫɬɨɢɦɨɫɬɢ
ɩɨɞɥɟɠɚɳɟɝɨ ɧɚɥɨɝɨɨɛɥɨɠɟɧɢɸ ɢɯ ɢɦɭɳɟɫɬɜɚ ɜ ɰɟɥɹɯ ɩɪɢɡɧɚɧɢɹ
ɝɪɚɠɞɚɧ ɧɭɠɞɚɸɳɢɦɢɫɹ ɜ ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɥɟɧɢɢ ɠɢɥɵɯ ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ ɩɨ
ɞɨɝɨɜɨɪɚɦ ɧɚɣɦɚ ɠɢɥɵɯ ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɮɨɧɞɚ ɫɨɰɢɚɥɶɧɨɝɨ
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2.4  = Z1.2.4 = 272 / 
+ɨɛɳ  ɯ Hɩɨɫ = 272 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 14 
ɪɭɛ.;

14,00 14,00

1.2.5
ȼɟɞɟɧɢɟ�ɜ�ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɨɦ�ɩɨɪɹɞɤɟ�ɭɱɟɬɚ�ɝɪɚɠɞɚɧ�ɜ�ɤɚɱɟɫɬɜɟ 
ɧɭɠɞɚɸɳɢɯɫɹ�ɜ�ɠɢɥɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɯ, ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɥɹɟɦɵɯ�ɩɨ�ɞɨɝɨɜɨɪɚɦ 
ɫɨɰɢɚɥɶɧɨɝɨ�ɧɚɣɦɚ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2.5  = Z1.2.5 = 272 / Hɨɛɳ  ɯ 
+ɩɨɫ = 272 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 14 ɪɭɛ.;

14,00 14,00

1.2.6
ȼɟɞɟɧɢɟ�ɭɱɟɬɚ�ɝɪɚɠɞɚɧ, ɧɭɠɞɚɸɳɢɯɫɹ�ɜ�ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɥɟɧɢɢ�ɠɢɥɵɯ  
ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�ɩɨ�ɞɨɝɨɜɨɪɚɦ�ɧɚɣɦɚ�ɠɢɥɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɮɨɧɞɚ 
ɫɨɰɢɚɥɶɧɨɝɨ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2.6  = Z1.2.6 = 272 / Hɨɛɳ  ɯ 
+ɩɨɫ = 272 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 14 ɪɭɛ.;

14,00 14,00

1.2.7 Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ�ɩɨɪɹɞɤɚ�ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɥɟɧɢɹ�ɠɢɥɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ 
ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɮɨɧɞɚ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2.7  = Z1.2.7 = 272 / Hɨɛɳ  ɯ 
+ɩɨɫ =272 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 14 ɪɭɛ.;

14,00 14,00

1.2.8
�ɉɪɟɞɨɫɬɚɜɥɟɧɢɟ�ɜ�ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɨɦ�ɩɨɪɹɞɤɟ�ɦɚɥɨɢɦɭɳɢɦ�ɝɪɚɠɞɚɧɚɦ�ɩɨ  
ɞɨɝɨɜɨɪɚɦ�ɫɨɰɢɚɥɶɧɨɝɨ�ɧɚɣɦɚ�ɠɢɥɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ  
ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɮɨɧɞɚ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2.8  = Z1.2.8 = 272 / Hɨɛɳ  ɯ 
+ɩɨɫ = 272 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 14 ɪɭɛ.;

14,00 14,00

1.2.9
ɉɪɢɧɹɬɢɟ�ɜ�ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɨɦ�ɩɨɪɹɞɤɟ�ɪɟɲɟɧɢɣ�ɨ�ɩɟɪɟɜɨɞɟ�ɠɢɥɵɯ  
ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�ɜ�ɧɟɠɢɥɵɟ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ�ɢ�ɧɟɠɢɥɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�ɜ�ɠɢɥɵɟ 
ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2.9  = Z1.2.9 = 272 / Hɨɛɳ  ɯ 
+ɩɨɫ = 272 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 14 ɪɭɛ.;

14,00 14,00

1.2.10
ɋɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɟ�ɩɟɪɟɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɢ�ɩɟɪɟɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�ɜ 
ɦɧɨɝɨɤɜɚɪɬɢɪɧɨɦ�ɞɨɦɟ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2.10 = Z1.2.10 = 272 / Hɨɛɳ  
ɯ Hɩɨɫ = 272 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 14 ɪɭɛ.;

14,00 14,00

ɜ�ɬɨɦ�ɱɢɫɥɟ

ɉɊɂɅɈɀȿɇɂȿ�ʋ3

ɤ�ɋɨɝɥɚɲɟɧɢɸ                                                                                                                                                                      
ɨ�ɩɟɪɟɞɚɱɟ�ɨɪɝɚɧɚɦɢ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ�ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ 

ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ «Ɋɵɥɶɫɤɢɣ�ɪɚɣɨɧ» Ʉɭɪɫɤɨɣ 
ɨɛɥɚɫɬɢ�ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɹ�ɱɚɫɬɢ�ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɣ�ɩɨ�ɪɟɲɟɧɢɸ 

ɜɨɩɪɨɫɨɜ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ�ɡɧɚɱɟɧɢɹ�ɨɪɝɚɧɚɦ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ  
ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ�ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ 

©Ɉɤɬɹɛɪɶɫɤɢɣ�ɫɟɥɶɫɨɜɟɬ» Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ�Ʉɭɪɫɤɨɣ 
ɨɛɥɚɫɬɢ�ɨɬ                                                      «30 »  
ɞɟɤɚɛɪɹ 2020 ɝ. ʋ 13 ( ɜ�ɪɟɞɚɤɰɢɢ�ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɝɨ 

ɫɨɝɥɚɲɟɧɢɹ                                                                                                         
ɨɬ " 31 " ɦɚɪɬɚ 2023 ɝɨɞɚ ) 

Ɉɛɴɟɦ�ɦɟɠɛɸɞɠɟɬɧɵɯ�ɬɪɚɧɫɮɟɪɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɥɹɟɦɵɯ�ɜ 2023 ɝɨɞɭ�ɨɪɝɚɧɚɦɢ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ�ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ «Ɋɵɥɶɫɤɢɣ�ɪɚɣɨɧ» Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ�ɢɡ�ɛɸɞɠɟɬɚ�Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ�Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ   ɜ 
ɛɸɞɠɟɬ�Ɉɤɬɹɛɪɶɫɤɨɝɨ�ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ�Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ�Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ�ɞɥɹ�ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɹ�ɨɪɝɚɧɚɦɢ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ�ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ�ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ «Ɉɤɬɹɛɪɶɫɤɢɣ�ɫɟɥɶɫɨɜɟɬ» 

Ɋɵɥɶɫɤɨɝɨ�ɪɚɣɨɧɚ�Ʉɭɪɫɤɨɣ�ɨɛɥɚɫɬɢ�ɩɟɪɟɞɚɧɧɨɣ�ɱɚɫɬɢ�ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɣ�ɩɨ�ɪɟɲɟɧɢɸ�ɜɨɩɪɨɫɨɜ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ�ɡɧɚɱɟɧɢɹ

ʋ�ɩ�ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ�ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɣ Ɋɚɫɱɟɬ�ɦɟɠɛɸɞɠɟɬɧɵɯ�ɬɪɚɧɫɮɟɪɬɨɜ

Ɉɛɴɟɦ�ɦɟɠɛɸɞɠɟɬɧɵɯ�ɬɪɚɧɫɮɟɪɬɨɜ (ɪɭɛ.)

ɜɫɟɝɨ



ɜ�ɬɨɦ�ɱɢɫɥɟ 
ɧɚ�ɨɩɥɚɬɭ 
ɬɪɭɞɚ�ɫ 

ɧɚɱɢɫɥɟɧɢɹɦɢ 
ɢ 

ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɨ-
ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ 
ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɟ 
ɪɚɛɨɬɧɢɤɚ

ɐɟɥɟɜɵɟ 
ɫɪɟɞɫɬɜɚ�ɧɚ 

ɫɨɮɢɧɚɧɫɢɪɨ
ɜɚɧɢɟ 

ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɵɯ  
ɢ�ɨɛɥɚɫɬɧɵɯ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧ

ɧɵɯ 
ɩɪɨɝɪɚɦɦ�ɢ 

�ɢɥɢ) ɰɟɥɟɜɵɯ  
ɩɪɨɝɪɚɦɦ

Ɇɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵ
ɟ�ɡɚɬɪɚɬɵ

ɜ�ɬɨɦ�ɱɢɫɥɟ

ʋ�ɩ�ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ�ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɣ Ɋɚɫɱɟɬ�ɦɟɠɛɸɞɠɟɬɧɵɯ�ɬɪɚɧɫɮɟɪɬɨɜ

Ɉɛɴɟɦ�ɦɟɠɛɸɞɠɟɬɧɵɯ�ɬɪɚɧɫɮɟɪɬɨɜ (ɪɭɛ.)

ɜɫɟɝɨ

1.2.11

ɉɪɢɡɧɚɧɢɟ�ɜ�ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɨɦ�ɩɨɪɹɞɤɟ�ɠɢɥɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ 
ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ�ɢ�ɱɚɫɬɧɨɝɨ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɮɨɧɞɚ�ɧɟɩɪɢɝɨɞɧɵɦɢ�ɞɥɹ 
ɩɪɨɠɢɜɚɧɢɹ, ɦɧɨɝɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɯ�ɞɨɦɨɜ, ɡɚ�ɢɫɤɥɸɱɟɧɢɟɦ 
ɦɧɨɝɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɯ�ɞɨɦɨɜ, ɜɫɟ�ɠɢɥɵɟ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ�ɜ�ɤɨɬɨɪɵɯ�ɧɚɯɨɞɹɬɫɹ�ɜ 
ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɨɫɬɢ�Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ�Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ�ɢɥɢ�ɫɭɛɴɟɤɬɚ�Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ 
Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ, ɚɜɚɪɢɣɧɵɦɢ�ɢ�ɩɨɞɥɟɠɚɳɢɦɢ�ɫɧɨɫɭ�ɢɥɢ�ɪɟɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2.11  = Z1.2.11 = 272 / Hɨɛɳ  
ɯ Hɩɨɫ = 272 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 14 ɪɭɛ.;

14,00 14,00

1.2.12 Ɉɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɟ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɤɨɧɬɪɨɥɹ.
ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2.12  = Z1.2.12 =272 / Hɨɛɳ  
ɯ Hɩɨɫ = 272 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 14 ɪɭɛ.;

14,00 14,00

1.2.13

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ�ɩɨɪɹɞɤɚ�ɩɨɥɭɱɟɧɢɹ�ɞɨɤɭɦɟɧɬɚ, ɩɨɞɬɜɟɪɠɞɚɸɳɟɝɨ  
ɩɪɢɧɹɬɢɟ�ɪɟɲɟɧɢɹ�ɨ�ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ�ɢɥɢ�ɨɛ�ɨɬɤɚɡɟ�ɜ�ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ 
ɩɟɪɟɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɢ (ɢɥɢ) ɩɟɪɟɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ�ɜ�ɦɧɨɝɨɤɜɚɪɬɢɪɧɨɦ 
ɞɨɦɟ�ɜ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɫ�ɭɫɥɨɜɢɹɦɢ�ɢ�ɩɨɪɹɞɤɨɦ�ɩɟɪɟɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɢ 
ɩɟɪɟɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�ɜ�ɦɧɨɝɨɤɜɚɪɬɢɪɧɨɦ�ɞɨɦɟ. 

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2.13  = Z1.2.13 = 272 / Hɨɛɳ  
ɯ Hɩɨɫ = 272 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 14 ɪɭɛ.;

14,00 14,00

1.2.14
ɂɧɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɟ�ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɢɤɨɜ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�ɜ�ɦɧɨɝɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɯ�ɞɨɦɚɯ  
ɨ�ɫɩɨɫɨɛɚɯ�ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɹ�ɮɨɧɞɚ�ɤɚɩɢɬɚɥɶɧɨɝɨ�ɪɟɦɨɧɬɚ, ɨ�ɩɨɪɹɞɤɟ 
ɜɵɛɨɪɚ�ɫɩɨɫɨɛɚ�ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɹ�ɮɨɧɞɚ�ɤɚɩɢɬɚɥɶɧɨɝɨ�ɪɟɦɨɧɬɚ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2.14  = Z1.2.14 = 272 / 
+ɨɛɳ  ɯ Hɩɨɫ =272 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 14 
ɪɭɛ.;

14,00 14,00

1.2.15

ɍɬɜɟɪɠɞɟɧɢɟ�ɩɨɪɹɞɤɚ�ɢ�ɩɟɪɟɱɧɹ�ɫɥɭɱɚɟɜ�ɨɤɚɡɚɧɢɹ�ɧɚ�ɜɨɡɜɪɚɬɧɨɣ�ɢ (ɢɥɢ) 
ɛɟɡɜɨɡɜɪɚɬɧɨɣ�ɨɫɧɨɜɟ�ɡɚ�ɫɱɟɬ�ɫɪɟɞɫɬɜ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ�ɛɸɞɠɟɬɚ 
ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɣ�ɩɨɦɨɳɢ�ɩɪɢ�ɜɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɢ�ɧɟɨɬɥɨɠɧɨɣ 
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ�ɜ�ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɢ�ɤɚɩɢɬɚɥɶɧɨɝɨ�ɪɟɦɨɧɬɚ�ɨɛɳɟɝɨ�ɢɦɭɳɟɫɬɜɚ�ɜ 
ɦɧɨɝɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɯ�ɞɨɦɚɯ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.2.15  = Z1.2.15 = 272 / 
+ɨɛɳ  ɯ Hɩɨɫ =272 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 14 
ɪɭɛ.;

14,00 14,00

1.3

ɉɨ�ɪɟɲɟɧɢɸ�ɜɨɩɪɨɫɚ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ�ɡɧɚɱɟɧɢɹ: «ɋɨɯɪɚɧɟɧɢɟ, ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ�ɢ 
ɩɨɩɭɥɹɪɢɡɚɰɢɹ�ɨɛɴɟɤɬɨɜ�ɤɭɥɶɬɭɪɧɨɝɨ�ɧɚɫɥɟɞɢɹ (ɩɚɦɹɬɧɢɤɨɜ�ɢɫɬɨɪɢɢ�ɢ 
ɤɭɥɶɬɭɪɵ), ɧɚɯɨɞɹɳɢɯɫɹ�ɜ�ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɨɫɬɢ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɹ, ɨɯɪɚɧɚ�ɨɛɴɟɤɬɨɜ 
ɤɭɥɶɬɭɪɧɨɝɨ�ɧɚɫɥɟɞɢɹ (ɩɚɦɹɬɧɢɤɨɜ�ɢɫɬɨɪɢɢ�ɢ�ɤɭɥɶɬɭɪɵ) ɦɟɫɬɧɨɝɨ 
�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɵɯ�ɧɚ�ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ 
ɩɨɫɟɥɟɧɢɹ»:

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.5  = �ɉ1.3.1….1.3.4 = 6 ɪɭɛ 
+6 ɪɭɛ = 12 ɪɭɛ.; 778,00 12,00 766,00

1.3.1
ɋɨɯɪɚɧɟɧɢɟ� ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɢ ɩɨɩɭɥɹɪɢɡɚɰɢɹ ɨɛɴɟɤɬɨɜ ɤɭɥɶɬɭɪɧɨɝɨ
ɧɚɫɥɟɞɢɹ, ɧɚɯɨɞɹɳɢɯɫɹ�ɜ�ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɨɫɬɢ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ�ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ.

Ɇɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɟ�ɡɚɬɪɚɬɵ M1.3.1 = 10000/ Hɨɛɳ  ɯ Hɩɨɫ = 

10000 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 511 ɪɭɛ.; 
511,00 511,00

1.3.2 Ƚɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɚɹ�ɨɯɪɚɧɚ�ɨɛɴɟɤɬɨɜ�ɤɭɥɶɬɭɪɧɨɝɨ�ɧɚɫɥɟɞɢɹ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ  
�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.3.2  = Z1.3.2 = 125/ Hɨɛɳ  ɯ 
Hɩɨɫ = 125 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥɥ = 6 ɪɭɛ.; 

6,00 6,00

1.3.3 Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ�ɩɨɪɹɞɤɚ�ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ�ɢɫɬɨɪɢɤɨ�ɤɭɥɶɬɭɪɧɨɝɨ�ɡɚɩɨɜɟɞɧɢɤɚ 
ɦɟɫɬɧɨɝɨ (ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.3.3  = Z1.3.3 = 125/ Hɨɛɳ  ɯ 
+ɩɨɫ = 125 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥɥ = 6 ɪɭɛ.; 

6,00 6,00

1.3.4 Ɉɛɟɫɩɟɱɟɧɢɟ�ɭɫɥɨɜɢɣ�ɞɨɫɬɭɩɧɨɫɬɢ�ɞɥɹ�ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ�ɨɛɴɟɤɬɨɜ 
ɤɭɥɶɬɭɪɧɨɝɨ�ɧɚɫɥɟɞɢɹ, ɧɚɯɨɞɹɳɢɯɫɹ�ɜ�ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɨɫɬɢ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɹ.

Ɇɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɟ�ɡɚɬɪɚɬɵ M1.3.4 = 5000/ Hɨɛɳ  ɯ Hɩɨɫ = 

5000 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥɥ =255 ɪɭɛ.; 
255,00 255,00

1.4

ɉɨ�ɪɟɲɟɧɢɸ�ɜɨɩɪɨɫɚ�ɦɟɫɬɧɨɝɨ�ɡɧɚɱɟɧɢɹ: «ɍɬɜɟɪɠɞɟɧɢɟ�ɝɟɧɟɪɚɥɶɧɵɯ�ɩɥɚɧɨɜ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɹ, ɩɪɚɜɢɥ 
ɡɟɦɥɟɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ�ɢ�ɡɚɫɬɪɨɣɤɢ, ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɢɟ�ɩɨɞɝɨɬɨɜɥɟɧɧɨɣ�ɧɚ�ɨɫɧɨɜɟ�ɝɟɧɟɪɚɥɶɧɵɯ�ɩɥɚɧɨɜ  
ɩɨɫɟɥɟɧɢɹ�ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɢ�ɩɨ�ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɟ�ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ, ɜɵɞɚɱɚ�ɝɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɝɨ�ɩɥɚɧɚ  
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ�ɭɱɚɫɬɤɚ ,  ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ�ɜ�ɝɪɚɧɢɰɚɯ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɹ,  ɜɵɞɚɱɚ�ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɣ�ɧɚ  
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɨ  (ɡɚ�ɢɫɤɥɸɱɟɧɢɟɦ�ɫɥɭɱɚɟɜ, ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɧɵɯ�Ƚɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɦ�ɤɨɞɟɤɫɨɦ 
Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ�Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ, ɢɧɵɦɢ�ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɵɦɢ�ɡɚɤɨɧɚɦɢ), ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɣ�ɧɚ�ɜɜɨɞ�ɨɛɴɟɤɬɨɜ�ɜ 
ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɸ�ɩɪɢ�ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɢ�ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ , ɪɟɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ�ɨɛɴɟɤɬɨɜ�ɤɚɩɢɬɚɥɶɧɨɝɨ  
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ , ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɵɯ�ɧɚ�ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɹ, ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɢɟ�ɦɟɫɬɧɵɯ�ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ 
ɝɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɝɨ�ɩɪɨɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ, ɪɟɡɟɪɜɢɪɨɜɚɧɢɟ�ɡɟɦɟɥɶ�ɢ�ɢɡɴɹɬɢɟ,  ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ  
ɭɱɚɫɬɤɨɜ�ɜ�ɝɪɚɧɢɰɚɯ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɹ�ɞɥɹ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɯ�ɧɭɠɞ , ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɟ�ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ  
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ�ɤɨɧɬɪɨɥɹ�ɜ�ɝɪɚɧɢɰɚɯ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɹ,  ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɟ�ɜ�ɫɥɭɱɚɹɯ ,  ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɧɵɯ  
Ƚɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɦ�ɤɨɞɟɤɫɨɦ�Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ�Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ, ɨɫɦɨɬɪɨɜ�ɡɞɚɧɢɣ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɣ�ɢ�ɜɵɞɚɱɚ  
ɪɟɤɨɦɟɧɞɚɰɢɣ�ɨɛ�ɭɫɬɪɚɧɟɧɢɢ�ɜɵɹɜɥɟɧɧɵɯ�ɜ�ɯɨɞɟ�ɬɚɤɢɯ�ɨɫɦɨɬɪɨɜ�ɧɚɪɭɲɟɧɢɣ , ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɟ 
ɭɜɟɞɨɦɥɟɧɢɹ�ɨ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɭɤɚɡɚɧɧɵɯ�ɜ�ɭɜɟɞɨɦɥɟɧɢɢ�ɨ�ɩɥɚɧɢɪɭɟɦɵɯ�ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɟ�ɢɥɢ�ɪɟɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ�ɨɛɴɟɤɬɚ�ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ�ɢɥɢ�ɫɚɞɨɜɨɝɨ�ɞɨɦɚ  (ɞɚɥɟɟ -  ɭɜɟɞɨɦɥɟɧɢɟ�ɨ�ɩɥɚɧɢɪɭɟɦɨɦ�ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɟ)  ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ�ɨɛɴɟɤɬɚ�ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ�ɢɥɢ�ɫɚɞɨɜɨɝɨ�ɞɨɦɚ�ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɵɦ�ɩɚɪɚɦɟɬɪɚɦ�ɢ�ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɫɬɢ�ɪɚɡɦɟɳɟɧɢɹ�ɨɛɴɟɤɬɚ�ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ�ɢɥɢ�ɫɚɞɨɜɨɝɨ�ɞɨɦɚ�ɧɚ�ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ�ɭɱɚɫɬɤɟ,  ɭɜɟɞɨɦɥɟɧɢɹ�ɨ�ɧɟɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɭɤɚɡɚɧɧɵɯ�ɜ�ɭɜɟɞɨɦɥɟɧɢɢ�ɨ�ɩɥɚɧɢɪɭɟɦɨɦ�ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɟ�ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ�ɨɛɴɟɤɬɚ�ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ�ɢɥɢ�ɫɚɞɨɜɨɝɨ�ɞɨɦɚ�ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɵɦ�ɩɚɪɚɦɟɬɪɚɦ�ɢ (ɢɥɢ)  ɧɟɞɨɩɭɫɬɢɦɨɫɬɢ�ɪɚɡɦɟɳɟɧɢɹ�ɨɛɴɟɤɬɚ�ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ�ɢɥɢ�ɫɚɞɨɜɨɝɨ�ɞɨɦɚ�ɧɚ�ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ�ɭɱɚɫɬɤɟ,  ɭɜɟɞɨɦɥɟɧɢɹ�ɨ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɢɥɢ�ɧɟɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɩɨɫɬɪɨɟɧɧɵɯ�ɢɥɢ�ɪɟɤɨɧɫɬɪɭɢɪɨɜɚɧɧɵɯ�ɨɛɴɟɤɬɚ�ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ�ɢɥɢ�ɫɚɞɨɜɨɝɨ�ɞɨɦɚ�ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ�ɡɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɶɫɬɜɚ�ɨ�ɝɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɣ�ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ�ɩɪɢ�ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɟ�ɢɥɢ�ɪɟɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ�ɨɛɴɟɤɬɨɜ�ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫ

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.4  = �ɉ1.4.1….1.4.5 = 15 ɪɭɛ 
+ 15 ɪɭɛ+15 ɪɭɛ+15 ɪɭɛ+15 ɪɭɛ= 75 ɪɭɛ.; 75,00 75,00

1.4.1 ɍɬɜɟɪɠɞɟɧɢɟ�ɦɟɫɬɧɵɯ�ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ�ɝɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɝɨ�ɩɪɨɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ 
ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.4.1  = Z1.4.1 =  300/ Hɨɛɳ  ɯ 
Hɩɨɫ = 300 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 15  ɪɭɛ.;

15,00 15,00

1.4.2

ɉɪɨɜɟɞɟɧɢɟ�ɨɫɦɨɬɪɚ�ɡɞɚɧɢɣ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɣ�ɧɚ�ɩɪɟɞɦɟɬ�ɢɯ�ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ 
ɫɨɫɬɨɹɧɢɹ�ɢ�ɧɚɞɥɟɠɚɳɟɝɨ�ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ�ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ�ɜ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɫ 
ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦɢ�ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ�ɪɟɝɥɚɦɟɧɬɨɜ, ɩɪɟɞɴɹɜɥɹɟɦɵɦɢ�ɤ 
ɤɨɧɫɬɪɭɤɬɢɜɧɵɦ�ɢ�ɞɪɭɝɢɦ�ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɦ�ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɢ�ɢ�ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ 
ɭɤɚɡɚɧɧɵɯ�ɨɛɴɟɤɬɨɜ, ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦɢ�ɩɪɨɟɤɬɧɨɣ�ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɢ, ɜɵɞɚɱɚ 
ɪɟɤɨɦɟɧɞɚɰɢɣ�ɨ�ɦɟɪɚɯ�ɩɨ�ɭɫɬɪɚɧɟɧɢɸ�ɜɵɹɜɥɟɧɧɵɯ�ɧɚɪɭɲɟɧɢɣ�ɜ 
ɫɥɭɱɚɹɯ, ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɧɵɯ�Ƚɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɦ�ɤɨɞɟɤɫɨɦ�Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ 
Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.4.2  = Z1.4.2 =  300/ Hɨɛɳ  ɯ 
Hɩɨɫ = 300 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 15  ɪɭɛ.; 15,00 15,00

1.4.3

Ɋɚɡɪɚɛɨɬɤɚ ɢ ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɢɟ ɩɪɨɝɪɚɦɦ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɨɝɨ ɪɚɡɜɢɬɢɹ ɫɢɫɬɟɦ
ɤɨɦɦɭɧɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɵ ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ� ɩɪɨɝɪɚɦɦ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɨɝɨ
ɪɚɡɜɢɬɢɹ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɣ ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɵ ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ� ɩɪɨɝɪɚɦɦ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɨɝɨ�ɪɚɡɜɢɬɢɹ�ɫɨɰɢɚɥɶɧɨɣ�ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɵ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.4.3  = Z1.4.3 =  300/ Hɨɛɳ  ɯ 
Hɩɨɫ =300 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 15  ɪɭɛ.; 15,00 15,00

1.4.4

ɇɚɩɪɚɜɥɟɧɢɟ�ɭɜɟɞɨɦɥɟɧɢɣ, ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɧɵɯ�ɩɭɧɤɬɨɦ 2 ɱɚɫɬɢ 7, 
ɩɭɧɤɬɨɦ 3 ɱɚɫɬɢ 8 ɫɬɚɬɶɢ 51.1 ɢ�ɩɭɧɤɬɨɦ 5 ɱɚɫɬɢ 19 ɫɬɚɬɶɢ 55 
Ƚɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɝɨ�ɤɨɞɟɤɫɚ�Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ�Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ, ɩɪɢ 
ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɢ�ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɟɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ�ɨɛɴɟɤɬɨɜ 
ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ�ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ�ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɫɚɞɨɜɵɯ�ɞɨɦɨɜ�ɧɚ 
ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ�ɭɱɚɫɬɤɚɯ , ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɵɯ�ɧɚ�ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɹɯ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.4.4  = Z1.4.4 =  300/ Hɨɛɳ  ɯ 
Hɩɨɫ = 300 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 15  ɪɭɛ.;

15,00 15,00

1.4.5

Ɉɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɟ�ɫɧɨɫɚ�ɫɚɦɨɜɨɥɶɧɨɣ�ɩɨɫɬɪɨɣɤɢ�ɢɥɢ�ɟɟ�ɩɪɢɜɟɞɟɧɢɹ�ɜ 
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ�ɫ�ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɵɦɢ�ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦɢ�ɜ�ɫɥɭɱɚɹɯ , 
ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɧɵɯ�Ƚɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɦ�ɤɨɞɟɤɫɨɦ�Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ 
Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ. 

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.4.5  = Z1.4.5 =  300/ Hɨɛɳ �ɯ 
Hɩɨɫ = 300 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ = 15  ɪɭɛ.; 15,00 15,00

1.5
ɉɨ ɪɟɲɟɧɢɸ ɜɨɩɪɨɫɚ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ: «Ɉɪɝɚɧɢɡɚɰɢɹ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɵɦ ɡɚɤɨɧɨɦ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɢ
ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɢɟ�ɤɚɪɬɵ�ɩɥɚɧɚ�ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ»:

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.5  = �ɉ1.5.1….1.5.2 = 8 ɪɭɛ + 
8 ɪɭɛ = 16 ɪɭɛ.; 40 733,00 16,00 28 502,0 12 215,00



ɜ�ɬɨɦ�ɱɢɫɥɟ 
ɧɚ�ɨɩɥɚɬɭ 
ɬɪɭɞɚ�ɫ 

ɧɚɱɢɫɥɟɧɢɹɦɢ 
ɢ 

ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɨ-
ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ 
ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɟ 
ɪɚɛɨɬɧɢɤɚ

ɐɟɥɟɜɵɟ 
ɫɪɟɞɫɬɜɚ�ɧɚ 

ɫɨɮɢɧɚɧɫɢɪɨ
ɜɚɧɢɟ 

ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɵɯ  
ɢ�ɨɛɥɚɫɬɧɵɯ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧ

ɧɵɯ 
ɩɪɨɝɪɚɦɦ�ɢ 

�ɢɥɢ) ɰɟɥɟɜɵɯ  
ɩɪɨɝɪɚɦɦ

Ɇɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵ
ɟ�ɡɚɬɪɚɬɵ

ɜ�ɬɨɦ�ɱɢɫɥɟ

ʋ�ɩ�ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ�ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɣ Ɋɚɫɱɟɬ�ɦɟɠɛɸɞɠɟɬɧɵɯ�ɬɪɚɧɫɮɟɪɬɨɜ

Ɉɛɴɟɦ�ɦɟɠɛɸɞɠɟɬɧɵɯ�ɬɪɚɧɫɮɟɪɬɨɜ (ɪɭɛ.)

ɜɫɟɝɨ

1.5.1
Ɉɪɝɚɧɢɡɚɰɢɹ�ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ�ɜ�ɝɪɚɧɢɰɚɯ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɹ�ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ  
ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ�ɪɚɛɨɬ�ɜ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɫ�ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɵɦ�ɡɚɤɨɧɨɦ.

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.5.1  = Z1.5.1 = 160/ Hɨɛɳ  ɯ 
Hɩɨɫ = 160 ɪɭɛ./14046 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ  = 8ɪɭɛ.; 
ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɟ�ɡɚɬɪɚɬɵ�ɧɚ�ɜɧɟɫɟɧɢɟ�ɜ�ȿȽɊɇ�ɫɜɟɞɟɧɢɣ�ɨ  
ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɚɥɶɧɵɯ�ɡɨɧɚɯ�ɜ�ɝɪɚɧɢɰɚɯ�ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ 
ɩɭɧɤɬɨɜ (ɫɨɮɢɧɚɧɫɢɪɨɜɚɧɢɟ�ɢɡ�ɪɚɣɨɧɧɨɝɨ  
ɛɸɞɠɟɬɚ)=12215 ɪɭɛ;                                                              
ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɟ�ɡɚɬɪɚɬɵ�ɧɚ�ɜɧɟɫɟɧɢɟ�ɜ�ȿȽɊɇ�ɫɜɟɞɟɧɢɣ�ɨ  
ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɚɥɶɧɵɯ�ɡɨɧɚɯ�ɜ�ɝɪɚɧɢɰɚɯ�ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ 
ɩɭɧɤɬɨɜ (ɫɨɮɢɧɚɧɫɢɪɨɜɚɧɢɟ�ɢɡ�ɨɛɥɚɫɧɨɝɨ�ɛɸɞɠɟɬɚ)= 
28502 ɪɭɛ

40 725,00 8,00 28 502,0 12 215,00

1.5.2
ɍɬɜɟɪɠɞɟɧɢɟ�ɤɚɪɬɵ�ɩɥɚɧɚ�ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ�ɜ�ɝɪɚɧɢɰɚɯ�ɩɨɫɟɥɟɧɢɹ. ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɚ�ɉ1.5.2  = Z1.5.2 = 160/ Hɨɛɳ  ɯ 

Hɩɨɫ = 160 ɪɭɛ./14364 ɱɟɥ�ɯ 684 ɱɟɥ  =8 ɪɭɛ.;
8,00 8,00

82 202,27 445,77 28 502,00 53 254,50ɂɌɈȽɈ:


